

ZPRÁVA

revizní komise o kontrole webových stránek JčŠS

Kontrolu provedli: Jaroslav Motejzík - člen RK a Jiří Havlíček – člen VV
Kontrolované období: rok 2016 a předchozí roky
Kontrola byla provedena: v měsíci prosinci 2016

Úvod:

Revizní komise má provádět kontrolu webových stránek kraje průběžně každý rok. Má být zahrnuta do zprávy RK ke konci každé sezóny, která je součástí materiálů předkládaných konferenci JčŠS každý rok v září. Kontrola se má zaměřit na vizuální kvalitu stránek, množství, kvalitu, správnost a aktuálnost obsahu zveřejňovaných zpráv, článků a údajů. Na případné nedostatky má být průběžně i obratem upozorňován webmaster.

V souvislosti se zveřejněnými *Podmínkami pro vyplacení dotace KŠS z položky V10.8 rozpočtu ŠSČR 2016, schválenými 18.7.2016*, provedla RK kontrolu se zaměřením na požadavky uvedené ve výše zmiňovaném materiálu.

Zjištění:

správou webových stránek byl konferencí resp. VV pověřen dlouhodobě pan Jan Trepka. Kontrolou bylo zjištěno, že webmaster některé informace zveřejňuje hned, velké množství informací ale s velkým zpožděním a některé vůbec, přestože je k tomu opakovaně vyzván. Velkým problémem je, že některé informace jsou sice zveřejněny, ale jinde, než by měly být. Například zápisy ze zasedání VV byly v různých sekcích webu. Zápis z roku 2014 tam, kde by měl být (tedy ve složce Zápisy z jednání), zápis z roku 2015 je ve složce Konference a zápisy z roku 2016 jsou ve složce KM, která byla navíc nelogicky umístěna na jiném místě webu než zbývající komise JčŠS. Ostatní přispěvatelé jsou daleko pružnější a zveřejňují informace prakticky ihned. Výsledky všech turnajů jsou vždy ten samý den zveřejněny na serveru chess-results.com, ten samý den jsou aktualizovány i všechny soutěže družstev. Rozpisy dlouhodobých soutěží a platný termínový kalendář jsou zveřejněny po schválení Konferencí, která je každý rok v září. Soutěže mládeže včetně rozpisu všech jejich soutěží jsou včas zveřejňovány jak v sekci Aktualit, tak v příslušných sekcích na webu. Aktuálně jsou také zveřejňovány informace o dotacích pro mládež.

Mimo výše uvedené jsou na webu k dispozici, resp. odkazy na ně, tiskopisy, adresy funkcionářů, zprávy, pozvánky na akce a oznámení oddílů, odkazy na webové stránky oddílů, ŠSČR, upoutávky na akce, aktuality atd. Příspěvky jsou zveřejňovány chronologicky na hlavní stránce a tematicky v menu a podmenu. Uspořádání vstupní stránky lze považovat za funkční a řekněme vyhovující. Co se týče vzhledu, nejedná se o žádný zázrak, určitě by to chtělo nějaké změny. Při klikání po menu se občas menu zbarví do modra, což asi tvůrce nechtěl.

Provedená kontrola je součástí dalších kontrol, které bude RK na konci každé sezóny provádět.

Náprava:

Při kontrole byly učiněny určité úpravy webu. Složka KM byla přemístěna tam, kam patří, tedy k ostatním komisím. Některé články nebylo možné aktualizovat, protože kontrolující k tomu neměli dostatečná oprávnění. Byly proto vloženy články s aktuálními informacemi. Zápisy ze zasedání VV byly také vloženy tam, kam patří, aby nebyl problém je vyhledat.

Bylo vypsáno výběrové řízení na nového webmastera, který by měl odstranit duplicitní informace z webu (např. zprávy ze zasedání VV ze sekce KM) a zajistit pružné aktualizování informací na webu JčŠS.

Závěr:

Webové stránky splňují požadavky ve smyslu *Podmínek pro vyplacení dotace KŠS z položky V10.8 rozpočtu ŠSČR 2016*.

Vypracovali: za RK JčŠS Jaroslav Motejzík, za VV JčŠS Jiří Havlíček

V Českých Budějovicích 9.12.2016

